

## Homenaje a la fuerza pública

Elche 10.

Ayer Elche supo demostrar, con bastante suficiencia, el agradecimiento tan profundo que guarda a la fuerza pública que, con su heroísmo y abnegación, puso fin a los luctuosos sucesos del pasado octubre.

Durante el día anterior, fiesta de la Purísima Concepción, y en toda la mañana de ayer, estuvieron esperando, con anhelo, que llegara el momento oportuno de testimoniarles su afecto más sincero.

Los balcones engalanados suntuosamente y las conversaciones, que solo trataban del ansiado instante de demostrar a los soldados españoles cuán grande es el cariño que se les profesa, formaron el exordio más entusiasta.

A las 2 de la tarde, hora anunciada para la llegada de la fuerza, la carretera de Alicante, presentaba un magnífico aspecto. El numeroso público estacionado allí, daba muestras de su impaciencia. Los landós, ocupados por los matadores y sus cuadrillas, contribuían al mayor esplendor, si cabe, del momento.

Los coches que paseaban a las bellísimas señoritas, presidentas de la becerrada, ofrecían a los hombres de nuestro ejército el sentimiento de la mujer española ante sucesos tan desdichados como los que últimamente tuvieron lugar.

Inmediatamente después de la llegada de las tropas se formó la comitiva. Abría marcha la Banda municipal; a alguna distancia seguían, en primer lugar, el conocido joven Vicente Cerdá, montado en briosa jaca; a continuación el Coronel, don Angel Bartolomé y las autoridades locales; la banda de trompetas, tambores y música del Regimiento número 4, de guarnición en Alicante, una compañía del mismo, una representación de la Guardia civil a pie y a caballo, un camión de guardias de Asalto, y por último, los coches montados por las bellísimas «manolas» y los matadores y sus cuadrillas.

Al son de marciales marchas desfilaron por las siguientes calles: Carretera de Alicante, Avenida Blasco Ibañez, Canalejas, Plaza Mayor, Capitán Sediles y Carretera de Murcia, por el puente de la Virgen, hasta la plaza de toros, recibiendo, a su paso por ellas, numerosas y formidables ovaciones, de los densísimos grupos de personas que presenciaban el desfile.

Llegamos a la plaza. Nuestro caso presentaba un aspecto maravilloso. Nunca lo habíamos visto tan abarrotado de público. «Manolas» esparcidas por doquier, inundaban el ambiente de belleza y alegría. Los lindos mantos de Manila, ceñidos en los gráciles cuerpecitos de nuestras muchachitas, la belleza incomparable de sus rostros, el donaire de sus gestos, su sincera alegría; en fin: todo, contrastaba con las caras algo pálidas, de emoción, de los lidiadores que se aprestaban al pasillo.

Recordamos, de las bellísimas señoritas lujosamente ataviadas con las prendas típicas nacionales, a las siguientes: Laura Hernández, Josefina Samper, Jesusa Artigarraga, Herminia Navarro, Margarita Brú, Josefina Miralles, María Fenoll, Josefina Jaén, Asunción Guillén, Carmen Galán y Teresa Irlas, todas ellas de belleza deslumbrante, a más de las cuatro «manolas» correspondientes a los matadores: Lolita Sánchez, Piedad Romero, Asunción Cerdá y Julia Martínez, de encantos innumerables y belleza única.

Poco después de las 3, hace el pasillo la banda del Regimiento, a quien se acogió con estruendosas ovaciones y entusiastas vítores al ejército, unánimemente contestados. A renglón seguido, sale el caballista Vicente Cerdá, quien, después de saludar a la presidencia, vuelve por las cuadrillas e inicia el paseo, en medio de aplausos interminables. Recoge la llave, y, luego de hábiles exhibiciones, que nos demuestran la maestría del jinete, se retira «por el foro».

El público ruge de impaciencia. Las bandas tocan un pasodoble de aires gitanos, suenan los clarines, y sale el

### Primer foro

Cornicorto; arranca rápido y es recogido por el capote del director de lidia, Pepito Martínez, quien le para los pies. Después de algún capote, a cargo de sus peones, Luis Canales le da una serie de pases, coreados por el «respetable». Anotamos unos achuchones del becerro y los clarines nos anuncian el pase a la suerte de banderillas.

Coge los palos el matador, y, tras breve preparación, coloca un par con mucho acierto. Seguidamente Carlos Antón, de la cuadrilla, cita al toro desde el centro de la plaza y le cuelga un par superiorísimo, seguido de una fuerte ovación. Cierra el tercio Fenoll con un tercer par al cuarteo.

Canales coge la muleta brinda, y se dirige resueltamente hacia el toro. Cita, lo recibe con un natural «naturalismo» ligado con uno de pecho superior. Sigue derrochando arte y valentía, y arranca grandes aplausos a la concurrencia. Cuando el toro junta las patas, valiente, erguido, cobra una estocada en plena cruz, que no mata. Continúa valiente; otra es-

tocada. Sigue valeroso y coloca un estocazo que hace rodar al toro. Le tributan una ovación formidable y algunos piden la oreja.

### Segundo

Corniveleto; hace su salida con velocidad de expreso. Parale los pies los peones de turno y José Morant nos muestra su arte en unas verónicas emocionantes, de los que sale ligeramente tromeado.

Sigue un capoteo algo insulso y «El Meló» coloca un par de banderillas al quiebro, emocionante. Los banderilleros cuelgan otros dos pares estupendos, destacándose el «Mesé».

Llega la hora de matar. Morant se dirige a la presidencia; brinda por España y su ejército arranca una ovación ensordecedora. Va hacia el toro, que no se presta a mucho, y, tras de algunos pases, recibe un revolcón, del que sale levemente herido, por haberse pinchado con el estoque en la barbilla. Cuando el toro está a punto, le «suelta», con ligeros intervalos, tres estocadas, que no le producen la muerte. Por fin, después de algunos intentos de descabello, consigue doblar al toro, que es rematada por un puntillero. (Ovación).

### Tercero

Zaino; sale con ímpetu. Se arroja un espontáneo al ruedo y consigue darle algunos muletazos. Al retirarse le coge el toro, quien le revuelca por el suelo, acudiendo al quite los matadores y el director de lidia, quienes consiguen llevarse el becerro. Buigues, con mucho estilo, logra darle algunos pases. Breve intervención del peonaje, con una carrera original del banderillero Liedó... y a otra cosa.

Buigues coge los palos, levanta las manos y cotoca un par admirable de poder a poder (lástima que se despendiese una banderilla).

Los banderilleros de turno cierran el tercio con sendos pares. (Nota: A Ors no le vemos por ningún lado). Sin estar el toro lo suficientemente preparado, se pasa al último tercio. Buigues, empieza la faena con unos naturales soberbios. Bien principia. Sigue valiente y derrochando salero, y el toro busca la querencia de las tablas. Aprovecha que ha juntado las patas y le cotoca un metisaca. Empieza el capoteo, pasa el tiempo y llega el primer aviso. Anotamos un pinchazo, más faena del peonaje y... el segundo aviso. Le mete media estocada que le hace doblar; se levanta, y, por fin, el puntillero acaba con su existencia. Aplausos a la buena voluntad y a la faena.

### Cuérto

Corniancho; de salida lo recoge Paco Más, «El niño de Sanlúcar» y lo recibe con unas verónicas propias del gran Marcial, seguidas de unos faroles enormes, en el palacio de la Exposición de Barcelona no creemos los haya mejores; remata con un adorno vistosísimo y una caricia a los pitones del becerro. (La ovación se oye en Cádiz). Luis «El niño del corte» prepara el toro con destellos de «figura» y sufre una revolución. Seguidamente Salvetti le da una serie de pases estupendos y termina con una mariposa de gran clase. (Ovación a toda la cuadrilla). Diego también se luce haciendo alardes de su valentía. Tá tá... a banderillar.

El «respetable» pide música. Suena un pasodoble en honor del diestro y Salvetti coloca un palo al quiebro, (aplausos). El gran Paquillo, primer torero con gafas, cuelga otro superior y Diego también se luce con otro. Por último, Salvetti cuelga un palo a estilo Charlot.

Brinda Arturo y, antes de llegar al toro, se arroja otro espontáneo, que consigue dar algún muletazo y es retirado de la plaza. Vaya faenita; no contento con el primer pase de pecho, superiorísimo, nos coloca otro estatuario que nos hace buscar el abrigo. Sigue valiente y jactancioso. Propina al becerro media estocada. Más pases. En las tablas le «receta» una estocada en la cruz que le hace rodar sin puntilla. (La ovación se oye en el Perú).

Salta el público al ruedo y pasea a Salvetti y al «Niño de Sanlúcar» en hombros por la plaza.

Destaquemos de la corrida la actuación del director de lidia, Pepito Martínez, conocido matador, así como la de su ayudante Francisco Martínez (Estacioneta) la del sobresaliente, Manuel Ros, que llevaron el peso de la corrida y contribuyeron a que los incidentes no pasaran de ligeros revolcones. También es digna de todo elogio la labor del veterano «Pinturas».

Todos los matadores recibieron, como premio a su voluntad, valiosísimos regalos.

Después de la fiesta, los jefes y oficiales se dirigieron al Casino, donde fueron obsequiados con un vino de honor, celebrándose un baile que resultó animadísimo.

En la Glorieta, la Banda del Regimiento nos deleitó con un concierto superior siendo acogidos todas sus interpretaciones con densas salvas de aplausos.

## INFORMACION DEPORTIVA

# El Hércules logra la tercer victoria de la temporada frente al Murcia

## A pesar del 3 a 1 obtenido, los blanquiazules merecieron más goals.--Comentarios a la jornada

### En Altabix

Anteayer, en el transcurso de la primera parte, no se marcaron goles, y no solamente que no se marcaron goles, sino que en ciertos momentos estuvieron los jugadores ilicitanos a expensas de los caprichos del bando contrario.

Esto no fué bien mirado por algunos sectores del público, amante, como es natural, de la victoria de nuestro equipo. No podían estarlo porque estos fanáticos increpadores de la violencia, irrumpían profanamente con gritos desatirulados, incoherentes, diciados por el ánimo conturbado, y es natural que su fe ciega por la victoria de los locales, les impidiera el analizar el difícil cometido de sus representantes en el terreno de juego.

A los «deportistas» que así se comportan con nuestros muchachos. ¿Debe contestarles nuestra altivez cuando no se enteran los interesados por la distancia que les separa de quien los profiere. Todas las organizaciones—y el Elche no es excepción—tienen válvulas de escape para que los asociados o simpatizantes coordinen sus quejas concretas y razonadamente propongan soluciones. Esa es la oportunidad. Lo demás es convertir la energía varonil en epilepsia infrecuente. Y hay que hacerles ver que al abominar nerviosamente del nerviosismo de los jugadores incurren en la falta que imputan. Los jugadores quieren ganar siempre. Unas veces pueden querer mejor que otras. Y algunas les salen bien las otras cosas aun sin poder querer mejorar su actuación.

### PELICULA DEL PARTIDO

A las tres en punto de la tarde, ordena el principio del partido el ribeteado del Centro señor Canga-Argüelles, auxiliado en los lados por los murcianos señor Pampusanto y Ariño, siendo privilegiado en el saque el equipo local que perfecciona un ligado avance que llega hasta la trilogía defensiva, pues ésta se sacude el peligro fácilmente. A esta iniciativa del Elche, responde atacando de firme la muchachada mala gueta, viéndose obligado nuestro debutante Muñiz a ceder corner, el cual es ejecutado sin la menor concurrencia para nuestra meta.

El ala izquierda forastera se muestra muy peligrosa, viéndose precisado Leguey a detener varios de los «envíos» que éstos le hacen. Nuestro meta tiene un difícil papel que desarrollar en estos momentos porque no tan solo se dedica la delantera visitante a chutar a la puerta, sino a acosar a nuestro guardián en cuantas veces se hace con el balón. Tanto es así que el árbitro castiga varias veces con faltas al malagueño Crespo.

Nolo se vé ante el marco con el balón en los pies, pero por precipitación lo manda fuera, perdiendo así una ocasión de marcar.

Corre la misma suerte al centro delantero andaluz Ferrández, que por exceso de celo, tira a falta al esférico.

Han transcurrido 12 minutos de esta primera parte sin que se haya inaugurado el marcador, no obstante, ha habido indicio de haberlos por ambos contrincantes.

Corresponde el dominio a nuestro Elche que se enfurece por la desesperación del público, acercándose a la puerta enemiga y cuando el gol se hacía inminente, Canga-Argüelles, paraliza el juego por haber observado en López 1 un clero offside, ganándose una muestra de hostilidad del público, pues nosotros no hemos podido apreciar la jugada por nuestra posición un poco equidistante del lugar en que aconteció la misma.

Leguey vuelve a intervenir y lo hace colosalmente al deshacer una «emboscada» de la delantera enemiga.

Nolo, sirve matemáticamente un balón a Bestit, para que este a su vez, solo y a pocos metros de la puerta, marcará el gol por todos deseado, pero una vez más se malogra por haberse rezagado un poco, no llegando siquiera a chutar,

flexiones. Así cuando anteayer se oían denuestos e improprios contra los jugadores, por si carecen de espíritu combativo; de sereno valer personal para ir hacia la victoria cuando esta se muestra esquiva o reacia; cuando se escuchan execraciones y anatemas contra el jugador nuestro, que en un momento culminante se le confía la misión de máxima responsabilidad y falla el objetivo deseado; cuando ocurre todo esto, los espectadores de ánimo varonil deben reaccionar en sentido de superioridad espiritual y sobreponerse a las circunstancias adversas y al ambiente de nerviosismo.

En fin, a los exaltados es preciso convencerles de que los gritos iconoclastas son expansiones de carácter histórico e ineficaz cuando se producen tumultuariamente y sin reflexión, y son inoportunos y estériles cuando no se enteran los interesados por la distancia que les separa de quien los profiere. Todas las organizaciones—y el Elche no es excepción—tienen válvulas de escape para que los asociados o simpatizantes coordinen sus quejas concretas y razonadamente propongan soluciones. Esa es la oportunidad. Lo demás es convertir la energía varonil en epilepsia infrecuente. Y hay que hacerles ver que al abominar nerviosamente del nerviosismo de los jugadores incurren en la falta que imputan. Los jugadores quieren ganar siempre. Unas veces pueden querer mejor que otras. Y algunas les salen bien las otras cosas aun sin poder querer mejorar su actuación.

Almela es ahora el protagonista de otro offside que el árbitro señala.

Se juega en el centro del campo varios minutos y en un avance de Nolo, quiere Chales tener intervención directa, pues al no conseguirlo se dá un fuerte golpe con la mandíbula en el suelo, teniendo que ser retirado del terreno de juego por breves minutos.

Es ahora Liz quien falla, tras un sprint que burla a medios y defensas, al mandar a falta el cuero. Esta jugada personal merece toda clase de encomios por la magnificencia de ella.

A los treinta minutos Leguey manda a corner un balón comprometido, que es sacado sin consecuencias.

El dominio, como se vé, es alterno, siendo ahora López quien chuta al marco contrario, pero el portero andaluz lo detiene colosalmente.

Está a punto de finalizar la primera parte y aún no se ha marcado ningún gol, lo que nos hace verlo todo de color verde.

En estos últimos momentos se acentúa el dominio ilicitano, llegando a forjar un corner que es sacado por Torres, pero como todos los demás, sin consecuencia.

El árbitro manda terminar la primera parte con el resultado de 0 a 0; siendo comentario unánime en la grada el poco rendimiento de los jugadores locales.

Con el reglamentario intervalo de 15 minutos comienza de nuevo el partido habiendo sido modificados algunos puestos en el equipo ilicitano, pues Cascales que actuó la primera parte de medio izquierda, pasó a su sitio habitual, pasando Muñiz a defensa derecha; Bestit que actuaba de interior izquierdista, a medio en el mismo lado, ocupando también su antiguo puesto López, llenando la vacante de extremo derecha Clement.

Con este cambio se vislumbra una más compenetrada técnica ilicitana, llevando la delantera local el balón como se les antoja. Los defensas forasteros se ven venir el nubarrón y abren el paraguas de las trampas, poniendo en vigor una que no es castigada por el árbitro consiste en un penalty. El Elche ataca a la desesperada y 5 minutos más tarde chuta López, filtrándose

«El Liberal» de Murcia de-ja de publicarse

La empresa propietaria de «El Liberal» de Murcia, que reside en Madrid, ha dado órdenes a la dirección del colega murciano para que deje de publicarse.

El número de ayer no apareció ya.

«El Liberal» de Murcia de-ja de publicarse

La empresa propietaria de «El Liberal» de Murcia, que reside en Madrid, ha dado órdenes a la dirección del colega murciano para que deje de publicarse.

El número de ayer no apareció ya.

hasta que un defensa despeja y aleja por breves momentos el peligro para su marco.

Almela es ahora el protagonista de otro offside que el árbitro señala.

Se juega en el centro del campo varios minutos y en un avance de Nolo, quiere Chales tener intervención directa, pues al no conseguirlo se dá un fuerte golpe con la mandíbula en el suelo, teniendo que ser retirado del terreno de juego por breves minutos.

Es ahora Liz quien falla, tras un sprint que burla a medios y defensas, al mandar a falta el cuero. Esta jugada personal merece toda clase de encomios por la magnificencia de ella.

A los treinta minutos Leguey manda a corner un balón comprometido, que es sacado sin consecuencias.

El dominio, como se vé, es alterno, siendo ahora López quien chuta al marco contrario, pero el portero andaluz lo detiene colosalmente.

Está a punto de finalizar la primera parte y aún no se ha marcado ningún gol, lo que nos hace verlo todo de color verde.

En estos últimos momentos se acentúa el dominio ilicitano, llegando a forjar un corner que es sacado por Torres, pero como todos los demás, sin consecuencia.

El árbitro manda terminar la primera parte con el resultado de 0 a 0; siendo comentario unánime en la grada el poco rendimiento de los jugadores locales.

Con el reglamentario intervalo de 15 minutos comienza de nuevo el partido habiendo sido modificados algunos puestos en el equipo ilicitano, pues Cascales que actuó la primera parte de medio izquierda, pasó a su sitio habitual, pasando Muñiz a defensa derecha; Bestit que actuaba de interior izquierdista, a medio en el mismo lado, ocupando también su antiguo puesto López, llenando la vacante de extremo derecha Clement.

Con este cambio se vislumbra una más compenetrada técnica ilicitana, llevando la delantera local el balón como se les antoja. Los defensas forasteros se ven venir el nubarrón y abren el paraguas de las trampas, poniendo en vigor una que no es castigada por el árbitro consiste en un penalty. El Elche ataca a la desesperada y 5 minutos más tarde chuta López, filtrándose

«El Liberal» de Murcia de-ja de publicarse

La empresa propietaria de «El Liberal» de Murcia, que reside en Madrid, ha dado órdenes a la dirección del colega murciano para que deje de publicarse.

El número de ayer no apareció ya.

«El Liberal» de Murcia de-ja de publicarse

La empresa propietaria de «El Liberal» de Murcia, que reside en Madrid, ha dado órdenes a la dirección del colega murciano para que deje de publicarse.

El número de ayer no apareció ya.

«El Liberal» de Murcia de-ja de publicarse

La empresa propietaria de «El Liberal» de Murcia, que reside en Madrid, ha dado órdenes a la dirección del colega murciano para que deje de publicarse.

## Una conferencia de Emiliano Iglesias en Vigo

### Quiere una España única e indivisible

Vigo 10.—En el Teatro Tamberlic tuvo lugar la conferencia del Jefe de la Minoría del Partido Radical don Emiliano Iglesias. La Presidencia la ocupaban el orador y algunos otros diputados radicales y significadas personas afiliadas a este partido. Asistió mucho público. Hizo la presentación del orador el alcalde de Vigo señor Salgado quien elogió la conducta política del señor Iglesias.

El conferenciante desarrolló con gran fortuna y detenimiento este tema: «Ante la quiebra del Estatuto catalán».

Al iniciar su disertación el señor Iglesias fué acogido con una gran ovación oyéndose vivas al partido radical y a sus hombres. El orador examinó la concesión del Estatuto, las derivaciones de aplicación e impugnó con frases muy certeras las actuaciones de algunos catalanes principalmente de Pérez Farrás y Companys. Dijo que por culpa de éstos y algunos

otros como éstos, España había pasado por horas de verdadera angustia y que la rebelión catalana está en comitanza con la situación social por que atraviesa el resto de la Nación. Atacó con frases de gran dureza a las gentes de proceder luctuoso que aún cons'dera que el movimiento revolucionario subsiste y que acaso pueda triunfar.

Todo el discurso de Emiliano Iglesias fué llevado con un gran espíritu nacional y patriótico y contra el separatismo. Defendió, en una palabra, una España única e indivisible.

Al final se sucedieron las ovaciones y las felicitaciones al diputado radical por su excelente conferencia.

Con motivo de la misma y de otros actos organizados, llegó a procedente de Pontevedra una sección de guardias de asalto y en Vigo se redoblaron las precauciones.

No se registró ningún incidente desagradable.

## INFORMACION GENERAL

### Detención de fascistas en Madrid.—Noticias varias

#### Hombre gravemente herido

Santander.—Se conocen detalles de la agresión de que ha sido objeto José Abascal de 22 años.

Parece ser que éste en compañía de Ramón Pérez de veinte años de Pando, en compañía de otros mozos de Vega de Pas, discutieron acaloradamente en ocasión de hallarse en el campo. Abascal rogó a Pérez que no

lo empujara y éste disparó dos tiros contra Abascal. En grave estado fué trasladado a Vega de Pas y posteriormente a la casa de Salud Valdecilla.

Los médicos de guardia lo reconocieron apreciándole una herida de bala en el hipocondrio con orificio de entrada y gran hemorragia.

Al comentarse el hecho sangriento se recuerda que hace unos seis años murió el padre del agresor como consecuencia de una paliza que le propinó el padre del agredido.

#### Traslado de presos

Santander.—Llegó el Aranzazu-Mendi, de la Casa Sota, amarrando en el cuadro.

A bordo de ésta embarcación han sido trasladados muchos presos. La operación fué vigilada por fuerzas de carabineros y guardias de asalto.

#### Al manifestar su alegría por el fallecimiento de un compañero queda mudo

Santander.—Se conoce un suceso que está siendo comentadísimo en toda la montaña.

En el hospital de Valdecilla se hallaban en camas próximas Lino Crespo herido muy grave y Fernando Gimenez de 39 años.

Fernando protestaba continuamente de que Lino se quejara en voz alta y al enterarse de que había fallecido la última madrugada comenzó a dar voces de alegría celebrando la defunción quedándose mudo en el acto.

El caso ha llamado extraordinariamente la atención y los médicos lo estudian con detenimiento.

#### Se incendia un monte del Estado

Santander.—En el Monte Cerradura propiedad del Estado se declaró un violento incendio que se ha comprobado que fué intencionado.

El fuego destruyó mil quinientos pinos, doscientos eucaliptos y treinta chopos. A favor del viento Sur reinante el fuego se propagó a unas fincas particulares. Se logró extinguirlo a las seis horas. Las pérdidas ascienden a cinco mil duros.

#### Son detenidos unos jóvenes fascistas

Madrid.—En la calle de Santa Engracia, próxima a la de Ríos Rosas un cabo y un guardia de asalto detuvieron en el momento en que iban cantando un himno fascista y promovían eseandalo, a José María Hidalgo, Pedro Rodríguez, Fernando Suárez, Fernando Ibáñez, Julio Fernández, Enrique del Camino, Julio Pórdido, Luis Gándara, Manuel Barrios, Pascual Gómez, Daniel Alguijo, Angel Sánchez y Ricardo Sorraño todos ellos afiliados a Falange Española. A Julio Fernández se le encontró una porra y a otro de los detenidos un antifaz. Todos quedaron a disposición de la autoridad militar.

#### Manifestaciones del capitán Rojas

Cádiz.—Visto el recurso presentado

Avilés. 5.—Ferrol 0.

#### Segundo grupo

Sabadell 1.—Badalona 0.

Logroño 1, Irún 7.

Gerona 2.—Zaragoza 1.

Júpiter 0.—Osasuna 1.

#### Tercer grupo

Levante 5.—La Plaza 0.

Elche 4.—Malacitano 0.

Hércules 3.—Murcia 1.

R. Granada 0.—Gimnástico 2.

#### Los modestos

Campeonato reservas

Levante 1.—Ángeles 0.

Español 1.—M. A. E. E. M. O.

Florida 1.—Pantalla 0.

#### Otros partidos

Bazán 9.—Iberia 3.

D. Acero 4.—Velázquez 2.

D. Caracol 5.—Fu-Manchú 2.

Diana 0.—Nacional 0.

#### Hombre gravemente herido

Santander.—Se conocen detalles de la agresión de que ha sido objeto José Abascal de 22 años.

Parece ser que éste en compañía de Ramón Pérez de veinte años de Pando, en compañía de otros mozos de Vega de Pas, discutieron acaloradamente en ocasión de hallarse en el campo. Abascal rogó a Pérez que no

El Sevilla ha jugado muy bien, pero ha tenido que inclinarse ante la codicia de un Oviedo que después de tener en su contra dos tantos en los primeros minutos ha hecho ese gran esfuerzo de recuperación de que solo son capaces los verdaderos grandes equipos. El Valencia, también con mala suerte, esta vez más claramente explicada porque uno de sus equipiers ha hecho un goal suicida, no se ha inclinado en Ibayondo sino por la mínima diferencia ante el Arenas.

En el primer grupo de la segunda división destaca el partido jugado el sábado entre el Nacional y el Valladolid; quizás uno de los mejores partidos de la temporada en todas las categorías. A destacar la revelación del delantero centro húngaro Kouht, que en sus anteriores presentaciones en Madrid había pasado inadvertido y que en esta ocasión ha demostrado poseer un gran virtuosismo de jugador y una eficacia como delantero centro de primer orden. No puede sorprender que el Deportivo de la Coruña no haya podido vencer en Riazor al Sporting gijonés.

En el segundo grupo es lo más notable el triunfo del Osasuna sobre el Júpiter ante los entusiasmas del Pueblo Nuevo. El Zaragoza ha opuesto una tenaz resistencia al Gerona. El subcampeón de Cataluña no ha podido vencer al colista sino por lo mínimo, en un partido que no ha podido terminarse por falta de luz. La aplastante victoria del Unión de Irún en Logroño no merece comentarios.

En el tercer grupo destaca la victoria del Gimnástico valenciano en Granada. Cuando no tenemos noticias de que se hayan producido «sucsesos» habrá que devolver su buena fama a los partidarios del Recreativo, de quienes se decía que no consentían que un «visitante» venciera a su idolo sin visitar al Genil... El Elche, que realiza unos esfuerzos verdaderamente l o a b l e s por desempeñar un papel preponderante en el futbol español y ello a pesar de todas las oposiciones y de todos los «imponderables», va recibiendo el fruto merecido y este triunfo concluyente sobre el Malacitano, obtenido el sábado, puede ser nuncio de otros todavía más importantes. El Levante ha vencido al Sport de la Plata por la diferencia de clase que los separa. Magnífico triunfo también del Hércules sobre el Murcia, no menos magnífico por esperado.

El Murcia es también de los que liquidan ases y esto que es quizá una buena política económica, no puede defenderse como política deportiva. El Hércules en cambio, ha adquirido y ha hecho debutar en este partido a un elemento de indudable valía; Blazquez, un delantero centro, que en el Madrid la temporada pasada reemplazó con ventaja algunas veces a los titulares de ese difícil puesto.

El Madrid ha ganado en Atocha, lo que rectifica en parte el tropezón que inició en su propia casa su campaña en el campeonato. En principio admitamos que no ha sido escasa la fortuna de pillar a un Donostia sin su portero Beristain, sin el medio centro Astarán y sin el delantero Chivero; pero algo habrá que conceder también al buen juego del equipo blanco y a su capacidad que solo poseen los equipos en forma. Por ejemplo: el Athletic bilbaíno que, apresurándose a marcar ha conseguido sobre el Español, en Casarrabia, lo que se dice un triunfo redondo.

Reconozcamos que la codicia de la línea delantera atlética y el afán de marcar que anima a esos Bata y a esos Gorostiza significan mucho. Merece retenerse la actuación de la gran forma que vuelve a tener el medio centro internacional Solá, ya demostrada en anteriores partidos. El Athletic madrileño ha obtenido su primer triunfo, no sin esfuerzo y bajo una lluvia torrencial, en un campo pesado y dificultoso y con un equipo que no podía estar ecoplado, las dos nuevas importantes adquisiciones para la línea delantera acababan de incorporarse al equipo—el Athletic ha producido ya una excelente impresión; pero no es floja la que ha dejado una vez más el Racing santederino, donde el medio Ibarra, quizá en su mejor momento, sigue imponiéndose a la atención general. El triunfo del Betis en su campo del Patronato no podía sorprender a quienes recordaran el gentil desembarazo con que ganó el domingo anterior en Chamartín; pero lo exiguo de ese triunfo y la resistencia opuesta por el Barcelona, son indicación clara de que el campeón de Cataluña (sin gigantes, naturalmente) no es el grano de anís que algunos atolondrados uzgadores previeron.

En fin, ya nos llegará la hora. Por lo demás, estuvo bien. Los liniers, a la altura del jefe. El Colegio valenciano nos envió a Sánchez Orduña de director y a Bosch y Ferragut de banderines.

**EQUIPOS**  
Hércules: Betancourt; Orriols, Surroca; Cuenca, Moro Mujica; Irlés, Deniz, Blazquez, Tatono y Rollán.  
Murcia: Leicea; Garcerán, Oro; Muñoz, Palahí, Griera; Julio, Cambra, Ribas, Roig y Baeza.

**JOSÉ G. MORATÓ**  
**EN NOVELDA**

**LA UNIÓN FRUTERA VENCE AL ALICANTE POR 4 A 1**

Ayer jugóse este encuentro en Novelda, obteniendo la victoria los «fruteros» y esta no dando lugar a dudas.

Un tropezón del Alicante que no creíamos, pero es que el conjunto noveldense no es grano de anís. Con dos a cero acabó la primera parte, lograda por Perne y Farina.

La segunda con dos a uno, favorable a la frutera logrados los goals por Gorduras y Perne y Lucas el del Alicante.

Destacaron, Giner, Perne, Farina, Navarro, Cortés y Gaona por los noveldenses y Tormo, Lucas Antónito y Prats por los alicantinos.

Dirigió el encuentro Piri, ayudado en las líneas por Balibrea y Roselló.

Formaron:  
Unión Frutera: Crespo; Suvila, Giner; Navarro, Gaona, Pepito; Quico, Farina, Perne, Gorduras, Cortés.

Alicante: Gadea; Romero, Antónito; Lerma, Prats, Mallebrera; Pomata, Barcelonita, Lucas, Tormo Sirvent.

**Impresiones de la jornada**

El Madrid ha ganado en Atocha, lo que rectifica en parte el tropezón que inició en su propia casa su campaña en el campeonato. En principio admitamos que no ha sido escasa la fortuna de pillar a un Donostia sin su portero Beristain, sin el medio centro Astarán y sin el delantero Chivero; pero algo habrá que conceder también al buen juego del equipo blanco y a su capacidad que solo poseen los equipos en forma. Por ejemplo: el Athletic bilbaíno que, apresurándose a marcar ha conseguido sobre el Español, en Casarrabia, lo que se dice un triunfo redondo.

Reconozcamos que la codicia de la línea delantera atlética y el afán de marcar que anima a esos Bata y a esos Gorostiza significan mucho. Merece retenerse la actuación de la gran forma que vuelve a tener el medio centro internacional Solá, ya demostrada en anteriores partidos. El Athletic madrileño ha obtenido su primer triunfo, no sin esfuerzo y bajo una lluvia torrencial, en un campo pesado y dificultoso y con un equipo que no podía estar ecoplado, las dos nuevas importantes adquisiciones para la línea delantera acababan de incorporarse al equipo—el Athletic ha producido ya una excelente impresión; pero no es floja la que ha dejado una vez más el Racing santederino, donde el medio Ibarra, quizá en su mejor momento, sigue imponiéndose a la atención general. El triunfo del Betis en su campo del Patronato no podía sorprender a quienes recordaran el gentil desembarazo con que ganó el domingo anterior en Chamartín; pero lo exiguo de ese triunfo y la resistencia opuesta por el Barcelona, son indicación clara de que el campeón de Cataluña (sin gigantes, naturalmente) no es el grano de anís que algunos atolondrados uzgadores previeron.

En fin, ya nos llegará la hora. Por lo demás, estuvo bien. Los liniers, a la altura del jefe. El Colegio valenciano nos envió a Sánchez Orduña de director y a Bosch y Ferragut de banderines.

**EQUIPOS**  
Hércules: Betancourt; Orriols, Surroca; Cuenca, Moro Mujica; Irlés, Deniz, Blazquez, Tatono y Rollán.  
Murcia: Leicea; Garcerán, Oro; Muñoz, Palahí, Griera; Julio, Cambra, Ribas, Roig y Baeza.

**JOSÉ G. MORATÓ**  
**EN NOVELDA**

**LA UNIÓN FRUTERA VENCE AL ALICANTE POR 4 A 1**

Ayer jugóse este encuentro en Novelda, obteniendo la victoria los «fruteros» y esta no dando lugar a dudas.

Un tropezón del Alicante que no creíamos, pero es que el conjunto noveldense no es grano de anís. Con dos a cero acabó la primera parte, lograda por Perne y Farina.

La segunda con dos a uno, favorable a la frutera logrados los goals por Gorduras y Perne y Lucas el del Alicante.

Destacaron, Giner, Perne, Farina, Navarro, Cortés y Gaona por los noveldenses y Tormo, Lucas Antónito y Prats por los alicantinos.

Dirigió el encuentro Piri, ayudado en las líneas por Balibrea y Roselló.

Formaron:  
Unión Frutera: Crespo; Suvila, Giner; Navarro, Gaona, Pepito; Quico, Farina, Perne, Gorduras, Cortés.

solo gol a casa, pretensión esta que los defensas locales impiden, no obstante el juego rápido y ligado de los malagueños.

Faltan 7 minutos para la finalización del partido y López se retira del campo para no volver en lo que queda de partido, así como también Torres, pero este vuelve a los pocos segundos.

Aún pierde en el último minuto Almela una buena ocasión de marcar, al desperdiciar un balón cediendo colosalmente por Nolo.

Seguidamente se termina el partido con el resultado favorable a los verdiblanos por 4 goles a 0.

Al retirarse a la caseta los jugadores de ambos bandos son despedidos por una ensordecedora ovación.

Los equipos se alinearon en la forma siguiente:  
Malacitano: Albarracín; Chales, Patrio; Vives, Adorna, Luna; Latorre, Tomásín, Ferrandez, Crespo y Liz.

Elche: Legüey; Clement, Muñoz; Miralles, López, Cascales; López, Almela, Nolo, Bestit y Torretes.

NOTA.—Mañana publicaremos varias opiniones de personas autorizadas de ambos clubs, referente a este partido, así como también el comentario y forma en que jugaron dichos equipos.

**El Hércules vence al Murcia por 3 a 1**

**TRES VECES**  
Y aún no se convencen.

Miren que dudar de la valía del Hércules! Nuestro fraternal colega murciano, Fielpeña, tiene el «valor» de decir que por líneas «su» equipo es mejor que el de Bardín.

Nosotros no afirmamos tan rotundamente, sólo exponemos los resultados habidos en los tres encuentros, que en lo que va de temporada, se han jugado.

En el primero, en Bardín, 2 a 0; el segundo, en la Condomina, 2 a 1; y el tercero, el de ayer, en esta, 3 a 1.

Se han conseguido 7 goals a favor y 2 en contra, con un cociente de 3.500.

Todo favorable al Hércules. Expuestas estas cifras, no creo que la pasión ciega tanto como para decir que por líneas el equipo rojo es superior al blanquiazul.

Y que esto dicho por el «hinchismo» murciano, tiene pase, pero que todo un señor cronista madrileño con firma tan respetable en el deporte, como lo es el de «El Debate», Karag, no tiene perdón.

Este señor que no ha visto actuar al Hércules, ni tampoco al Murcia, en su último comentario daba como seguro ganador al forastero. Solo con que hubiese repasado resultados anteriores, no se le habría visto la «antena» tan claramente como la ha mostrado.

Pero nos resignaremos recordando las famosas palabras: «Padre, perdónalos, no saben lo que se hacen».

**¡ESA LESION...!**  
Al minuto se lesionó Orriols, teniendo que pasar este a extremo derecha, Cuenca a defensa, Deniz a medio e Irlés a interior. Un cambio de líneas peligroso, pero que no hubo más remedio que hacer.

Cuenca, supo cubrir su cometido, Deniz, ayudó en la retaguardia, Irlés y Orriols debido a los cambios, fueron los menos acertados, aquí, por no estar en su puesto, y teniendo como tenía nulo al extremo, todo el juego lo enviaba al lado izquierdo, ya que si Orriols, puede correr otro «gallo» cantarí; éste con mucho entusiasmo, y solo esto le hacía quedarse en el campo. Su amor propio al club, no le permitía retirarse para dejar un hueco en el equipo.

Su voluntad le valió el que las palmas sonasen en su honor muchas veces.

Si no ocurre la lesión, con cada cual en su sitio, el equipo de Quijante se lleva a sus dominios un par de goals más, por lo menos, y no contamos los penaltys que el señor que silba no quiso señalar.

**EL MURCIA**  
De su última exhibición en Bardín a la presente, va mucha diferencia.

Aquella actuación fué pobre, esta ya es un poco mejor.

Los nuevos elementos dan movilidad a sus líneas.

Oro en la defensa, está más acertado que sus anteriores compañeros; junto con Garcerán, forma una valla dura. Cuando se compenetre serán difíciles de pasar.

Cambra y Ribas en la delantera, eran los nuevos del primero poco podemos decir ya que debido a la lesión que sufrió, no pudo desplegar el excelente juego, que según los murcianos, él tiene. Se dice que es un buen elemento, no lo sabemos cuando le volvamos a ver opinando sobre él.

Arbitro y liniers

Pero, señores y qué poca suerte tenemos los alicantinos, nunca encontramos un árbitro que, desde

luego merecidos, nos pite ningún penal a favor.

Tres señaladísimos hicieron los murcianos y ninguna vez sonó el pito, pero sobre todo el fault a Blazquez y a dos metros del portero no tuvo perdón. Aquella falta era tan clara que no debió dudar en pitarla.

En fin, ya nos llegará la hora. Por lo demás, estuvo bien. Los liniers, a la altura del jefe. El Colegio valenciano nos envió a Sánchez Orduña de director y a Bosch y Ferragut de banderines.

**EQUIPOS**  
Hércules: Betancourt; Orriols, Surroca; Cuenca, Moro Mujica; Irlés, Deniz, Blazquez, Tatono y Rollán.  
Murcia: Leicea; Garcerán, Oro; Muñoz, Palahí, Griera; Julio, Cambra, Ribas, Roig y Baeza.

**JOSÉ G. MORATÓ**  
**EN NOVELDA**

**LA UNIÓN FRUTERA VENCE AL ALICANTE POR 4 A 1**

Ayer jugóse este encuentro en Novelda, obteniendo la victoria los «fruteros» y esta no dando lugar a dudas.

Un tropezón del Alicante que no creíamos, pero es que el conjunto noveldense no es grano de anís. Con dos a cero acabó la primera parte, lograda por Perne y Farina.

La segunda con dos a uno, favorable a la frutera logrados los goals por Gorduras y Perne y Lucas el del Alicante.

Destacaron, Giner, Perne, Farina, Navarro, Cortés y Gaona por los noveldenses y Tormo, Lucas Antónito y Prats por los alicantinos.

Dirigió el encuentro Piri, ayudado en las líneas por Balibrea y Roselló.

Formaron:  
Unión Frutera: Crespo; Suvila, Giner; Navarro, Gaona, Pepito; Quico, Farina, Perne, Gorduras, Cortés.

ante el Tribunal Supremo por el capitán Rojas contra la sentencia de la Audiencia de Cádiz hemos visitado a este militar en el Castillo de Santa Catalina.

Rojas se muestra esperanzado creyendo la sentencia del Tribunal será favorable. Añadió que le satisficiera grandemente que se personen en el proceso Azaña y Casares Quiroga pues de esta manera quedará despejada toda duda respecto a su actuación. Ignota quien será su abogado defensor en esta revisión.

#### Viaje del gobernador de Zaragoza

Vigo.—Se espera de un momento a otro la llegada del Gobernador civil de Zaragoza para pasar aquí unos días.

#### Homenaje en un Centro Portugués

Vigo.—En el Centro Portugués se celebró el acto de imposición de las insignias de la orden de Cristo a don Manuel Carballino.

Asistieron el Gobernador de Viana de Castelo, y otros.

Además de la imposición de insignias se descubrió en el Centro un magnífico retrato del Presidente de la República lusa.

#### Asalto a un kiosco de periódicos

Pontevedra.—Durante la última madrugada fué asaltado un kiosco céntrico que se dedica a la venta de periódicos y revistas.

Aunque no se ha practicado ninguna detención, parece ser que el asalto obedece a motivos de índole social.

#### Accidente automovilista

Pontevedra.—Se reciben noticia dando cuenta de que en la carretera Larena se registró un accidente de automóvil como consecuencia del cual resultaron dos heridos graves.

#### Se acentúa la crisis de trabajo en Reinos

Santander.—De Reinos participan que la constructora naval ha anunciado al Alcalde el despido de 225 obreros y de diez empleados de sus oficinas por la acentuada disminución del volumen de obra en sus talleres. Los despidos por la causa indicada y por la pasada huelga suman 600, lo que viene a acentuar la crisis porque atravesamos Reinos.

#### Temporal en la costa gallega

Vigo.—Desde la madrugada se desató un fortísimo temporal de agua y viento que impide a los barcos pesqueros hacerse a la mar.

En el puerto ha habido necesidad de redoblar amarras y toda clase de precauciones.

#### Homenaje a un gestor municipal

Madrid.—En el Hotel Nacional tuvo lugar el banquete homenaje al gestor municipal don Alfredo Eloix por lo acertado de su actuación en el municipio madrileño.

Acudieron más de quinientos comensales y a los postres se hizo entrego al señor Eloix de un bastón de mando, leyéndose muchas adhesiones y haciendo uso de la palabra, en honor del homenajeado los señores Royo Villanova, Salazar Alonso y Martínez de Velasco. El señor Eloix dió las gracias.

#### Chapaprieta en Elche

Invitado por el Centro de Industria Alpagatera, ha llegado esta tarde a la una y cuarto a Elche el exministro don Joaquín Chapaprieta, que ha sido agasajado con un almuerzo.

Mañana daremos más detalles de la visita del ilustre comprovinciano.

**Pida Vd. siempre ANIS RIOS**

Representante: Juan Agulló



**Sin perder una silaba**  
escuchará la conferencia, el partido, la comedia... a través de un receptor de la **Radio Corporación of América**. S. I. C. E tiene el aparato que puede satisfacerle, Modelos de sobremesa, económicos y de lujo, para toda clase de ondas. Aparatos para el auto y el hogar; Radio-fonógrafos. Siempre el modelo apropiado a sus deseos; inmejorable, como producto de la **R. C. A.** La marca que es garantía suprema. Pida catálogos y precios a **MANUEL QUEREDA Sagasta, 12 (—) Alicante**

**P. VERDÚ**  
**SASTRE**  
**Para señoras y caballeros**  
EX CORTADOR DE LAS GRANDES CASAS O' ROSSEN Y BRENNAN DE PARÍS  
**On parle français**  
Calle Mayor, n.º 6  
**ALICANTE**

Las derechas alicantinas

Confusiones que perjudican la verdadera causa católica.-Los aprovechados y los que noble y desinteresadamente luchan por un ideal

Con motivo de la designación del nuevo comité que ha de dirigir en la provincia la política de lo que hoy se llama Derecha Regional Agraria...

La Derecha Regional Agraria ha dejado de ser nuestra provincia lo que en un principio fue: un bloque antirevolucionario, integrado por todos los hombres de ideología católica...

A los actos de propaganda siguió la apertura de centros, inscribiéndose en los mismos toda clase de ciudadanos...

El esfuerzo de todos los católicos de la provincia culminó en la brillante jornada electoral del 19 de Noviembre...

Pues bien, la ambición de unos hombres dieron al traste con la unión de derechas en nuestra provincia...

vuelva a ocurrir el hecho vergonzoso de que se elimine de una candidatura de derechas a hombres de aptitud y gran valía...

El Estatuto de Cataluña

Se discute actualmente en las Cortes el régimen provisional que ha de regir la vida en Cataluña...

Después se ha planteado el problema en las Cortes sobre el tiempo que debe durar esa suspensión...

El problema de Cataluña hay que resolverlo sin el pie forzado de un plazo perentorio.

DE LA PANTALLA

El hombre del Hispano

Una nueva estrella ha llamado la atención del mundo cinematográfico. Ha sido una mujer de una belleza excepcional...

Esta nueva estrella se llama Marie Bell y últimamente ha interpretado la gran producción Filmófono 'El hombre del Hispano'...

Jean Murat, protagonista de esta cinta, ha declarado, refiriéndose a Marie Bell:

«Cuando supe que habían designado a Marie Bell, como compañera mía en este film, tuve una inmensa alegría. No era solamente la belleza excepcional de Marie Bell lo que me alegraba...

«Cuando estuvo terminado el film, mis suposiciones tuvieron una plena confirmación, ya que no soy yo sólo el que ha elogiado sus grandes dotes interpretativas...

Lea V. este periódico

La grave tensión entre Hungría y Yugoslavia

Yugoslavia es uno de los tres países de la Pequeña Entente formación política cuya principal finalidad es la lucha contra el revisionismo húngaro...

Es lógico que Hungría trate de debilitar a sus adversarios. Yugoslavia se llamaba antes 'Reino de los serbios croatas y eslovenos'...

Sin embargo, los gobernantes serbios han tenido que demostrar al pueblo que algo han hecho para vengar la muerte violenta de Suherano...

Han denunciado, pues, a Hungría ha dado la Liga de Naciones, como responsable del asesinato de Alejandro I. El documento acusatorio no es muy convincente...

Yugoslavia ha aprovechado la ocasión para expulsar a centenares de magiars y no se sabe cuál va a ser la suerte de la minoría húngara...

Italia lo haga con Hungría. El ministro de Negocios Extranjeros francés, Pierre Laval, ha dicho claramente...

El terrorismo

El pleno estado de guerra, cuando parecía que la clausura de Sindicatos la suspensión de periódicos libertarios y la estrecha vigilancia que se viene ejerciendo en Barcelona...

Ayer cayó en las calles de la ciudad condal una nueva víctima, de las señaladas por los terroristas para vengar el fracaso sufrido en las dos últimas huelgas...

No hace muchas semanas pagaron con su vida asimismo, en Madrid tres patronos del Ramo de la Alimentación la huelga que perdieron los obreros de aquella industria...

Es lamentable que las divergencias que se suscitan en la vida del trabajo entre patronos y obreros, sean aprovechadas por los profesionales del crimen a quienes importan muy pocas las reivindicaciones proletarias...

No se trata de crear nuevas leyes ni ensayar nuevos métodos de represión, para acabar con esas bandas de criminales. Es cuestión, sencillamente de que las leyes establecidas se cumplan al pie de la letra...

Antonio Maria Garcia
Exposición, Oficinas y venta: Sagasta, 10.-Teléfono 1833.
Fábrica: Avenida de la Libertad, 37.-Teléfono 1457.
Construcciones eléctricas
Agente en Elche:
Ismael Martínez Cerdá
J. DICENTA 4

Sabañones
Sabañaldi SOLER
calma el picor en el acto Evita la ulceración
Tubo 0'60 plus.

Ripoll Hermanos y C.
ELCHE
Teléfonos 24 Despacho 25 Almacén 55 Fábrica

Fábrica de lonas, cintas y pisos de goma para alpar-gatas y calzado
Calzado especial con piso de goma, cosido blacke y vulcanizado

Liceo Escolar
DIRIGIDO POR DON MANUEL LORENZO PENALVA
Canónigo de la Iglesia de San Nicolás
Párvulos, primera enseñanza y bachillerato
Enseñanza Católica
Se admiten alumnos de uno y otro sexo; cuyas clases se hallan separadas y en pisos distintos.
Profesorado especial para cada grupo de niños y de niñas.
Las clases del Bachillerato a cargo de Doctores y Licenciados
Espaciosos salones de estudio.
Material escolar moderno.
Amplio patio para recreos y gimnasia.
Internos, externos y Medipensionistas
Clases especiales de tallas, dibujo, labores etc.
Calle de San Telmo 9 (esquina a Gravina)
ALICANTE

Ciudadanos: No olvidar que estamos en momentos difíciles y las enfermedades se presentan con frecuencia por los cambios tan bruscos de temperatura. A los padres de familia les pone una larga enfermedad en situación vecaria. Esto lo podéis evitar con asociados a LA ALIANZA ESPAÑOLA...

Señoras... Señoritas
Si quiere Vd. llevar las últimas modas en peinados, corte de pelo, y ondulaciones tan solo lo conseguirá, sirviéndose en la Peluquería de señoras, de ANTONIO CERDAN en Puerta chica del Salvador, número 2, 1.º

El último grito
Si desea vestir elegante y barato, visite el importante establecimiento de tejidos EL CISNE En Mariana Pineda, 17-ELCEE

Se necesitan
aprendices adelantado para trabajos mecánicos. Informarán. Marqués Asprillas, 62 ELCHE

Auto-Garaje París
Grandes talleres de reparaciones de automóviles Rectificaciones
Construcción de Pistones, Bulones y Segmentos

Al alcance de todas las clases

Ventas al contado y plazos
Una verdadera joya mecánica dentro de un marco artísticamente trabajado.

Los maravillosos relojes LORCANO, esencia de precisión y elegancia, le evitarán sorpresas desagradables y, además de disfrutar de una alhaja, le harán saborear las delicias de poseer la hora exacta en todo momento.

Todos ellos, van acompañados de su certificado de garantía y llevan en su maquinaria el contraste suizo de fabricación. Sus movimientos son cronométricos, insuperables, de la más alta calidad.

REMÍTALE HOY MISMO SU PEDIDO A NUESTRO REPRESENTANTE

JOSÉ ORTS

Teatro, 11 - ELCHE - Teléfono 174

BOLETIN

Sírvase enviarme gratis y sin compromiso un catálogo de los relojes LORCANO.

Nombre y apellido
Calle
Población
Provincia

Gran Fábrica de pinturas de todas clases

BARNICES Y ESMALTES
DROGUERIA

Papeles pintados - Mangueras de goma de todas clases

PERFUMERIA

DESIDERIO REIG

Bailén 8 y 10. Teléfono 2023 - Alicante

ZENITH RADIO
A TODAS HORAS DEL DIA
RECEPCION CON LOS APARATOS
FILTRAJE TRIPLE sistema ZENITH el más grande salto dado en Radio que produce la clara recepción tantos años ansiada.

Los aparatos de más justo renombre los encontrará usted en la antigua

Casa Ayela

ABAD PENALVA, 1 ALICANTE

AGENTE EXCLUSIVO
Elevadores-reductores D. C. A. con limitador de tensión impiden pasar más corriente de la necesaria. Cambiamos modelos antiguos por estos, pida una demostración hoy mismo.

# ALMACEN DE TEJIDOS

Trenzados de Yute, Lona, Paños y Novedades especiales para la Elaboración de Alpargatas y Zapatillas  
Pisos de Goma y demás Artículos para la Fabricación de Alpargatas y Calzado

## Antonio Amorós Orts

Telegramas  
Telefonemas

AMORIMPEX

ELCHE

TELÉFONO 76  
Despacho: PI Y MARGALL, 13

## Maquinas ALFA para coser y bordar

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación  
BICICLETAS—PIANOS—PIANCLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS  
Muebles de lujo y económicos  
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO  
CASA FERRER

ALICANTE  
Méndez Núñez, 58  
Tel. 2.359

ALBACETE  
San Agustín, 14  
Tel. 422

## PARA BODAS Y BAUTIZOS

Consulte precios y condiciones al competente repostero José Oncina, con la seguridad de que si utiliza usted sus servicios será su mejor cliente

### JOSÉ ONCINA

LICORES Y JARABES DE TODAS CLASES Y MARCAS

Repostero del Centro Agrario

Obispo Tormo, 4

ELCHE

## Philips

Lleve usted la alegría a su casa y disfrute de los encantos de la Radio

Adquiriendo un Philips Mepolos 1935

Con este maravilloso aparato reconocido como el mejor del mundo oírás Vd. todas las emisoras europeas con el simple movimiento de un solo mando.

Ventas al contado y a largos plazos con certificado de garantía para cada aparato  
PIDA UNA DEMOSTRACION EN SU PROPIO DOMICILIO

### Juan Maruenda

Agencia oficial de PHILIPS RADIO  
PI Y MARGALL, 13. — TELÉFONO 323

ELCHE

## Philips

### Academia de Corte y Confección Sistema Martí

Dirigida por Doña Gloria M. Francés

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse en esta academia instalada, en la calle Mayor, 5.2.ª, frente al Pasaje de Amerigo.

Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clase diarias que desee la alumna; Se preparan alumnas para profesora en seis meses. Enseñanza garantizada y acreditada.

Horas de clase.—Mañana: de 9 a 1.—Tarde: de 3 a 7 y de 7 a 9.

ALICANTE

## Hotel SAMPER

Está organizando ya su Tradicional

### CENA de las UVAS

Los comensales de años anteriores tendrán reservada su mesa hasta el día 15

## Cartera ilicitana

Servicio de Automóviles

Empresa Mollá.—Elche-Alicante

De Elche a Alicante: 8'15.—9.—12'15.—14'30.—15 Cl.—18'30.

De Alicante a Elche: 8.—11.—12'15.—15'30.—17 Cl.—18'30.

Precios: 1.ª clase 2'15 pts.—2.ª clase 1'65.

Administraciones: Elche.—Plaza Mayor 14, Teléfono, 302.—Alicante: Villegas, 2, teléfono, 1076.

Empresa Miralles.—Crevillente-Elche

Horario: De Crevillente a Elche: 8.—11'30.—14.—18.

De Elche a Crevillente: 9.—13.—15'30.—17.—19.

Empresa Moncho.—Novelda-Elche

Horario: De estación Novelda a Elche: 7'30.—11'30.—17'17

De Elche a estación Novelda: 9'30.—14'30.—20

Empresa Pérez.—Santapola-Elche

Horario: De Santapola a Elche: 7'30.—15.

De Elche a Santapola: 10'15.—18'30.

Empresa «Albaterense».—Almoradí-Elche

Horario: De Almoradí a Elche: 7'35.

De Elche a Almoradí: 17.

Además, solo los sábados y los Domingos:

Empresa «Unión».—Murcia-Valencia pasando por Elche

Horario: De Murcia a Valencia: Salida en Elche 11.

De Valencia a Murcia: Salida de Elche, 14'15.

Ferrocarriles

Trenes entre Alicante y Murcia

Salidas de Elche para Murcia: 7'29 y 19'10.

Salidas de Elche para Alicante: 10'33 y 20'19.

Trenes entre Alicante y los empalmes de Zeneta y Alquerías

Salida de Elche para Alicante: 9'5, 16'57 y 17'5.

Trenes entre Alicante y Elche

Llegada a Elche de Alicante 14'15.

Salida de Elche para Alicante: 7'30 y 15'7.

Facturaciones: Horas de servicio: Pequeña velocidad: 8 a 13 y 15 a 18.

Gran velocidad: 8 a 12 y 15 a 19.

Correos

Administración Pral. de Alicante.—Estafeta de Elche

Horas de Servicio: Giro Postal, 9'45 a 12.

Caja Postal de Ahorros, 9'45 a 12.

Valores declarados, 9'30 a 10 y 16 a 18.

Certificados, 9'45 a 12 y 16 a 18.

Paquetes postales, 10 a 12.

Apartados, 9'45 a 12 y 16 a 18.

Lista, 9'45 a 12 y 16 a 18.

Venta de sellos, 9'45 a 12 y 16 a 18.

Cartería (entrega de correspondencia exceptuada del reparto a domicilio). Reja de Cartería: 9 a 9'30 y 16 a 16'30.

Los domingos no hay servicio de Giro postal,

Los otros servicios terminarán a las 11.

Los viernes no hay servicio de Caja Postal.

La correspondencia urgente y por «avión» deberá entregarse a mano en las rejillas de certificados o cartería.

Recogida de Buzodes: Conducción a Novelda: 9-12'45 y 19'45.  
Ambulante Alicante a Murcia: 7 y 16'15.  
Ambulante Murcia a Alicante: 20 y 19'45.

Conducción a Santapola: 9'30.  
Crevillente: 8'45.

Telegrafos

Horas de Servicio: Giros, de 8 a 21.—Servicio telegráfico, de 8 a 24.

Telefonos

Horas de servicio: Conferencias públicas: 8 a 23.  
Abonados: Permanente.

## Radio-Elche

E. A. J. 53

Programa de ésta Emisora, para mañana martes día 11 de Diciembre. De 11 a 12: Quince minutos de la hermosa novela titulada «Boda por venganza».

Música variada. De: 13'30 a 15: Música variada. Música escogida.

«La Gioconda».—Voces di donna.—Ponchielli.

«Il Trovatore».—11 acto.—Verdi.

«Alta Sociedad».—Selección.

«El Rey del Jazz».—Selección.

De: 18 a 19: Sesión dedicada a música ligera y de baile.

De 21 a 22'30: Cotización de monedas extranjeras.

Movimiento de buques en el puerto de Alicante.

Solicitudes de señores socios de ésta Emisora.

Anecdotario Taurino, de nuestro reistero don José Pastor Espuch.

Música escogida: «El Dictador».—Due de Mafalda y Boris.—Aomero F. Shawl

«Los de Aragón».—Aguita que corre al mar.

«El Dictador».—Canción de la carta.

«Los de Aragón».—Romanza.

Noticias de Prensa y Cierre de Emisora.

## Escuela de preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR D. ENRIQUE ROBLES TEGEO

TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA RETIRADO

Los mozos del reemplazo de 1935, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el día 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el día 1.º enero al 30 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.

Los que no sean de cuota podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.

Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinos).

Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta 68—Alicante, Teléfono 2383

## Peluqueros-Barberos Audiencia Provincial de Alicante

Señalamientos para mañana

Ante esta Audiencia se verá mañana la causa procedente del Juzgado de Novelda seguida contra Alfredo Terol, por el delito de lesiones.

Abogado: Señor Ferrandiz. Procurador: Señor Castells.

Igualmente se verá la causa incoada por el Juzgado del Norte de esta capital contra Salvador Ruiz, por el delito de estafa.

Abogado: Señor Lucioñez. Procurador: Señor Manero.

También se verá a causa dimanante del Juzgado de Elche, seguida contra Manuel Tari y varios más por el delito de robo.

Abogado: Señor Guardiola. Procurador: Señor Bronchal.

Pribunal de Urgencia

Ante este Tribunal se verá la causa instruida por el Juzgado de Alcoy contra Juan Bou, por el delito de amenazas.

Abogado: Señor Martínez Alejos.

## Droguería

F. Pérez Seguí

La única bien surtida

Aparatos Accesorios Productos

## KODAK

Colonias Frutas © Mis España y Cristalina

## Industrias Marroqueras de Levante

Manufactura general de artículos de piel

Fabricación propia

LOS ARTÍCULOS DE ESTA CASA SE DISTINGUEN POR SU BUEN GUSTO SOLIDEZ Y ECONOMIA

SALON EXPOSICION

Castaños, 26, Alicante Teléfono 2.146

## HOTEL SAMPER

Frente al mar

## Medical

TRAJES INTERIORES DE LANA

Inocogibles, contra el FRIO y el REUMA

o Venta exclusiva o HIJOS DE BLAS MORALES

«La Aduaneta», Plaza Reina Victoria, Alicante

## Una llamada al teléfono y TRANSPORTES CONCA

le informará de sus necesidades y ventajitas facturando en el DESPACHOCENTRAL

Alicante tel. 1817 -- Elche tel. 292 -- Jijona, 91

**La más emocionante atracción de Alicante**  
**EL ESKOOTER AMERICANO**  
Está situado en la Feria de la Plaza de Séneca  
Diversión ideal - Es lo mejor

**Una llamada al teléfono y TRANSPORTES CONCA**  
le informará de sus necesidades y ventajitas facturando en el DESPACHOCENTRAL  
Alicante tel. 1817 -- Elche tel. 292 -- Jijona, 91